

---

## **По факту разлива нефтепродуктов проводится процессуальная проверка**

Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту разлива нефтепродуктов, происшедшего в результате дорожно-транспортного происшествия на участке трассы: Мирный-Ленск с участием бензовоза.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Елена Горохова

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1065893>